
Comune di Campi Bisenzio                                                          Gruppo Consiliare  

Fi/Udc/Pli/Lista Bresci,  
Lega,  

Centro Destra Campigiano, 
Cambiare si Può 

                             

              Campi Bisenzio, 6 dicembre 2023 
 
Al Presidente del Consiglio Comunale  
di Campi Bisenzio  
 

INTERROGAZIONE  

 

Oggetto: situazione di evidente insicurezza su Viale Einstein, anche alla luce 

dell’investimento avvenuto il 29 novembre 2023 

 

 

Considerato il grave incidente stradale avvenuto nel tardo pomeriggio del 29 novembre a 

Campi Bisenzio, all'altezza di via Albert Einstein 32, ove un camion, impegnato in una 

manovra di retromarcia, in una dinamica ancora da acclarare, ha investito e ucciso una donna 

di 63 anni. 

 

Posto che la donna sarebbe morta per un forte trauma toracico dovuta dall’impatto con il 

mezzo pesante 

 

Considerato che la zona di Viale Einstein e limitrofe, da anni, si trova in uno stato di grave 

abbandono con strade con gravi e innumerevoli avvallamenti. Le corsie della carreggiata sono 

spesso inesistenti e anche il resto della segnaletica orizzontale risulta assente o fortemente 

deteriorata e che l’illuminazione pubblica non è adeguata al forte traffico della zona. 

 

INTERROGO IL SINDACO E/O L’ASSESSORE DELEGATO  

 

Per comprendere se l’Amministrazione sia a conoscenza del grave stato di 

ammaloramento delle strutture e infrastrutture della zona e se siano previsti dei lavori 

di manutenzione (se sì di quale entità e di che natura) 

Se l’Amministrazione comunale abbia mai valutato la possibilità di richiedere una 

collaborazione con le tante grandi aziende insediate in quell’area per organizzare una 

migliore gestione del traffico, dei parcheggi e dei passaggi pedonali della zona. 

Se l’Amministrazione non reputi necessario e urgente mettere in sicurezza le 

carreggiate della zona, anche con l’installazione di pensiline per i pedoni in attesa dei 

mezzi pubblici, e di isole spartitraffico che possano ridurre la velocità e meglio 

organizzare e incanalare il traffico della zona 
          In fede 
         Dott. Paolo Gandola 

                                                                                                                                                                                                                


